

ПРАВДА КОММУНИЗМА

Орган Режевского райкома Коммунистической партии
Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся

№ 12 (3376) | Воскресенье, 28 января 1962 г. | Цена 2 коп.

Успехами в труде и учебе встретить съезд комсомола

Сейчас, как никогда раньше, возрастает роль комсомола как самостоятельной организации молодежи. Комсомол призван помогать партии воспитывать юношей и девушек в духе коммунизма, вовлекать их в практическое строительство нового общества, готовить поколение всесторонне развитых людей, которые будут жить и управлять общественными делами при коммунизме.

Юноши и девушки хорошо понимают, что только вдохновенным трудом, волей и разумом можно воплотить в жизнь программу народного счастья.

1961 год для режевских комсомольцев был годом новых свершений, годом трудовых побед. Дела свои, свой ум, свое умение молодежь посвящала XXII съезду партии.

Широко развернулось коммунистическое соревнование. Коллективы никелевого завода и швейной фабрики идут во главе этого соревнования. С честью носят высокое звание ударников коммунистического труда и некоторые сельские комсомольцы.

Однако еще не все комсомольские комитеты уделяют серьезное внимание этому движению. Нужно повысить требовательность, усилить контроль за выполнением обязательств, вмешиваться в жизнь бригад и ударников коммунистического труда, наладить действенную воспитательную работу.

В Режевском совхозе комитет и его секретарь тов. Путилов вообще не занимается этим славным движением. Не случайно в совхозе еще нет людей, которые бы боролись за высокое звание.

Задача комсомола — и дальше всемерно расширять соревнование за коммунистический труд, влиять на все стороны производства, лучше обмениваться накопленным опытом, больше заниматься вопросами быта.

Большое внимание комсомольцы должны уделять внедрению новой техники. Почему бы в совхозах комитетам ВЛКСМ не взять под свой

контроль и шефство механизацию животноводческих помещений, монтаж «елочек».

Значительную работу можно проделать на предприятиях по экономии и бережливости, борьбе за чистоту рабочих мест и культуру на производстве. Рейдовые бригады, контрольные посты должны стать настоящими форпостами в борьбе против недостатков на производстве, за ускорение темпов работы, улучшение качества и снижение себестоимости продукции, лучшее использование техники.

Нет более насущной задачи, чем донести до каждого молодого человека исторические решения XXII съезда партии, Программу КПСС. Вот почему центр воспитательной работы комсомольские организации обязаны сейчас перенести в смены, бригады, фермы — туда, где решается успех дела, а также в места культурного отдыха.

В апреле состоится XIV съезд ВЛКСМ, который подведет итоги работы комсомола и определит задачи, вытекающие из решений XXII съезда КПСС. К своему съезду комсомол идет преисполненный решимости оправдать доверие партии, внести достойный вклад в дело строительства коммунизма. Сейчас юноши и девушки встают на трудовую вахту в честь своего съезда.

Во всех уголках нашей Родины юношество, полное молодого задора и энтузиазма, стремится работать еще производительнее, внедрять в свою жизнь, труд, быт коммунистические начала, встретить съезд новыми успехами в труде и учебе.

Две тысячи огней

ЦЕЛИНОГРАД. Еще год назад в этих неоглядных степях жили только орлы да быстроногие сайгаки. А сейчас здесь вырос овцеводческий совхоз «Аршатинский».

Рабочие — новоселы готовятся к выборам. Они — частые гости в агитпункте, приходят сюда, чтобы по-

23 января в помещении госфилармонии начал работу второй пленум областного комитета партии. В повестке дня два вопроса:

1. XXII съезд КПСС и задачи областной партийной организации по идеологической работе;

2. О мерах по выполнению решений XXII съезда КПСС об улучшении экономических показателей работы предприятий промышленности, строительства и транспорта.

С докладом по первому вопросу выступил секретарь обкома КПСС тов. Ештокин А. Ф. В прениях приняли участие секретарь Свердловского горкома КПСС П. В. Помазкин, директор Уралвагонзавода И. В. Окунев, председатель правления Свердловского отделения Союза писателей О. И. Маркова, секретарь Серовского горкома КПСС А. Е. Соколов, заместитель председателя исполкома облсовета депутатов трудящихся В. Т. Безуглов, председатель Свердловского отделения Общества по распространению политических и научных знаний З. В. Пушкарева, начальник управления Комитета

государственной безопасности по Свердловской области А. В. Ильичев, секретарь правления Союза художников РСФСР Б. В. Павловский, секретарь Сажинского райкома КПСС С. Б. Кратиров, доктор философских наук, профессор Уральского госуниверситета М. Н. Руткевич, председатель Свердловского отделения Всероссийского театрального общества В. З. Молчанов.

24 января в помещении госфилармонии продолжал свою работу II пленум областного комитета партии. Участники его заслушали доклад председателя совета народного хозяйства Свердловского экономического района тов. С. А. Степанова «О мерах по выполнению решений XXII съезда КПСС об улучшении экономических показателей работы предприятий промышленности, строительства и транспорта».

В прениях, развернувшихся по этому докладу, выступили: секретарь Свердловского горкома КПСС тов. Н. А. Замирянкин, директор Нижне-Та-

гильского металлургического комбината тов. С. В. Макаев, управляющий трестом «Уралэлектромонтаж» тов. В. И. Поздняков, секретарь Полевского горкома КПСС И. П. Мироненко, главный экономист Уралмашзавода тов. И. И. Воронков, управляющий Свердловской областной конторой Госбанка тов. А. И. Кубышев, бригадир бригады коммунистического труда завода «Уралэлектрораппарат» тов. Н. М. Арефьев, секретарь парткома первоуральского Новотрубного завода тов. Ю. В. Нарбутовских, начальник управления строительства совнархоза тов. П. Д. Гиренко, секретарь Верхне-Салдинского горкома партии тов. И. В. Филин, начальник мартеновского цеха Северского металлургического завода тов. А. М. Ползунов, профессор, заведующий кафедрой экономики машиностроения Уральского политехнического института тов. П. А. Жуков.

В заключение с речью выступил секретарь обкома КПСС тов. А. Ф. Ештокин.

Пленум принял по обсужденным вопросам развернутые решения.

Состав окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР

На основании ст. ст. 43, 44 и 45 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» исполком Свердловского областного Совета депутатов трудящихся утвердил окружные избирательные комиссии по выборам в Совет Союза в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся, в том числе:

По 322-му Алапаевскому избирательному округу

Председатель избирательной комиссии Диздьер Сергей Владимирович — от Алапаевской городской коммунистической организации.

Заместитель председателя избирательной комиссии

Артюшкевич Алриан Семенович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты им. Кирова треста Егоршинуголь.

Секретарь избирательной комиссии Земляков Мария Ивановна — от Алапаевской городской коммунистической организации.

Члены избирательной комиссии:

Лисицын Александр Григорьевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих проталочного цеха Алапаевского металлургического комбината;

Попов Тимофей Григорьевич — от рабочих и служащих Алапаевского совхоза;

Комлева Капитолина

Кузьминична — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Артемовского машиностроительного завода;

Забавнюк Александра Степановна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих в.-салдинской металлообрабатывающей промышленности;

Ходяков Петр Исаевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Салдинского металлургического завода;

Самойлова Клавдия Алексеевна — от колхозников сельскохозяйственной артели им. Ленина Коштеловского района;

Дробышевская Ольга Владимировна — от Режевской районной профсоюзной организации медицинских работников;

Гудырев Виктор Викторович — от рабочих и служащих Махневского совхоза.

СОВЕЩАНИЕ АГИТАТОРОВ

Состоялось совещание агитаторов агитпункта, расположенного в здании швейной фабрики, присутствовало 70 человек.

Пропагандист райкома КПСС Е. Паршин сделал инструктивный доклад о задачах агитаторов в

период избирательной кампании. Секретари партийных организаций составили план работы агитпункта, договорились о раскреплении агитаторов по десятидневкам.

Калининский полиграфический комбинат многокрасочной печати приступил к изготовлению миллионным тиражом плакатов к выборам в Верховный Совет СССР. Эта работа поручена лучшим печатникам офсетного цеха.

На снимке: печатники Юрий Борисов и Галина Трифонова просматривают многокрасочный плакат.

Фото Н. Чамова.
Фотохроника ТАСС.



Трудиться хочется лучше

З. ПОДКОВЫРКИНА—доярка Каменской фермы

Дояркой я работаю уже пятый год. Как только кончила семилетку, так сразу и пришла на ферму. Прошлый год был для меня примечательным годом. Впервые, вся наша ферма вступила в коммунистическое соревнование.

О том, как мы боремся за высокое звание, говорит то, что показатели у нас неплохие. Нынче организована зоотехническая учеба. Каждый вторник зоотехник Корюкова бывает у нас на ферме и проводит занятия. Постараемся в этом году добиться высокого звания. Лично я надоила от каждой коровы своей группы

по 2794 литра молока. В этом году беру обязательство получить не менее 2900 литров.

На конференции я хочу познакомиться с передовыми доярками других районов и узнать, как они добиваются успехов.

Считаю, что на конференции должен состояться большой разговор о работе и жизни сельской молодежи, помощи промышленных предприятий селу, об улучшении культуры, лучшей организации учебы.



Ростовская область. Опытное хозяйство Всесоюзного научно-исследовательского института механизации и электрификации сельского хозяйства успешно внедряет прогрессивные методы содержания и кормления скота: беспривязное содержание животных, применение доильных залов типа «карусель», комплексную механизацию на фермах. Все это дает возможность хозяйству получать больше продукции при меньших затратах труда и средств. На снимке: раздача кормов с помощью транспортной тележки. Фото В. Турбина. Фотохроника ТАСС.

25—26 января в Свердловске состоялась XIII областная комсомольская конференция. В ней приняли участие и режевские комсомольцы. Это делегаты З. И. Гузненко—завуч Ленеvской школы, З. Подковыркина—передовая доярка района, Н. Дмитриева—свинарка Глинского совхоза, Ю. Соколов—секретарь РК ВЛКСМ, комсомольские активисты тт. В. Монзин, В. Кукарцев, Н. Баулин. Перед отъездом на конференцию делегаты поделились своими мыслями, рассказали о своих делах, планах на 1962 год.

Сполна отдавать свои знания

З. И. ГУЗНЕНКО—завуч Ленеvской школы

В нашей школе большинство преподавателей—комсомольцы и молодежь. Прочитав решения XXII съезда партии, Программу партии, мы с удвоенной энергией взялись за обучение и воспитание учащихся.

Первые плоды уже есть. В школе неплохая, по сравнению с другими школами, успеваемость. Учащиеся выращивают кроликов. У нас большая трудовая связь с совхозом. Достаточно сказать, что школьники зара-

ботали в совхозе 1000 рублей новыми деньгами.

На конференцию еду с мыслью: встретиться со своими коллегами из других школ, перенять у них все новое и полезное по производственному обучению учащихся. На конференции я жду большого разговора о том, как лучше поставить обучение подрастающего поколения, ведь ему жить при коммунизме.

Большая честь

Н. ДМИТРИЕВА—свинарка Голендухинской фермы

Прошлый год принес мне немало радостного. Я стала ударницей коммунистического труда, кандидатом в члены партии, досрочно выполнила свои обязательства.

Новый год также начался неплохо. Для меня большая честь—быть делегатом областной комсомольской конференции.

На конференции думаю получить немало опыта по ведению комсомольской работы. Я секретарь отделенческой комсомольской организации, и практика других организаций мне не безразлична.

Конференция придаст силы всей сельской молодежи.

Не оставаться в долгу перед государством

Сведения о продаже государству продуктов животноводства совхозами Режевского района по состоянию на 20 января 1962 г.

(в процентах к плану I квартала)

Наименование совхозов	Продано мяса	Продано молока	Продано яиц
Глинский	11,3	19,1	39,7
Имени Чапаева	14,6	17,2	35,3
Режевской	31,8	20,7	20,8
Ленинский	20,7	20,0	10,2
По району	19,2	19,1	26,3

В 1961 году совхозы района не выполнили плана продажи государству мяса и яиц, а Режевской совхоз (директор тов. Земцов, секретарь партбюро тов. Бородулин), кроме того, провалил выполнение плана по молоку.

С первых дней 1962 года отстает в производстве и продаже государству продуктов животноводства Глинский совхоз (директор тов. Шумихин, секретарь партбюро тов. Мусальников). В Режевском совхозе по-прежнему часть продукции разбазаривается. Товарность по молоку здесь не превышает 70 процентов,

тогда как это хозяйство имеет полную возможность 90 процентов от валового надоя молока ежедневно сдавать для питания детей и рабочих.

За истекшие 20 дней января допущена по вине некоторых работников ферм большая порча молока. Так, по совхозу имени Чапаева она составила 920 кг, по Глинскому—650 кг, Ленинскому—570 кг.

Все эти факты говорят о низкой государственной дисциплине руководителей совхозов, которые еще мирятся с порчей и разбазариванием продукции, не проявляют заботы о доставке доброкачественных продуктов питания потребителю.

Неукоснительное выполнение плана продажи государству продуктов животноводства—закон для работников совхозов.

Клевакинское отделение совхоза имени Чапаева лучшее в хозяйстве по подготовке к весеннему севу 1962 года. Заканчивается ремонт тракторов, большинство прицепных машин к ним готовы к выезду в поле. На складах лежат чистые от сорняков и кондиционные по влажности семена зерновых культур. Коллектив отделения закладывает основу высокого урожая пропашных культур.

С раннего утра и до позднего вечера идут в поле подводы, груженные перегноем. Это Т. Белова, К. Аносова, М. Бачинина и их подруги вывозят удобрения под сахарную свеклу. Кроме 30 га сахарной свеклы, они решили еще на такой же площади вырастить высокие урожаи картофеля. Славные труженицы совхоза стремятся принять самое активное участие в выполнении задач, поставленных XXII съездом КПСС.

Не теряют напрасно вре-

мени и кукурузоводы отделения. Им поручено возделывать королеву полей на площади 350 га. Звеньевой Аркадий Клевакин и его товарищи готовятся получить урожай не менее 300 центнеров с каждого гектара. Свои обязательства механизаторы подкрепляют делами. Четыре гусеничных трактора в две смены доставляют на кукурузные поля местные удобрения. Из 11 тысяч тонн перегноя, предусмотренных планом, более половины находятся в поле.

Урожай готовят зимой,—говорят кукурузоводы. Поэтому они не только стремятся хорошо заправить почвы удобрениями, но и принимают другие меры для повышения урожая кукурузы. При их участии удалось более правильно подобрать участки земли. Путем изучения агротехники возделывания этой культуры решено не допустить повторения прошлогодних ошибок. Для эффективной борьбы с сорняками будут изготовлены легкие бороны.

Отряд клевакинских механизаторов можно без преувеличения назвать одним из лучших коллективов в районе. Но задачи, постав-

ленные перед ним, не создают особой напряженности в работе. Наличие техники, кадров, их опытность позволяют уже в этом году резко увеличить возделывание пропашных и более урожайных сельскохозяйственных культур. Но что мы видим на практике? Посевы сахарной свеклы в 1962 году возрастут всего лишь на 20 га, кукурузы—на 50 га. О том, что руководители отделения находятся в путях травополя, говорит такой факт. Здесь бояться сократить посевы овса, и снова ему отведено 500 га земли, хотя всем очевидно, что его с успехом могли бы заменить более урожайным горохом или сахарной свеклой, которая в прошлом году дала урожай в несколько раз больше картофеля.

Напрасно руководители отделения пугаются трудности уборки этих культур. Нет никакого сомнения в том, что опытный коллектив механизаторов уберет посевы гороха раздельным способом, а для уборки свеклы использует картофелеуборочные комбайны, как это делают передовики совхозного и колхозного производства.

А. ИСАКОВ.

Смотр заводской художественной самодеятельности

В марте на никелевом заводе будет проведен смотр художественной самодея-

тельности. В цехах завода развернулась подготовка к этому мероприятию.



Свердловская область. Бригада овощеводов, возглавляемая молодой агрономом комсомолкой Лидией Кудрявцевой, получила с каждого квадратного метра зимних теплиц по 46 килограммов овощей. Эти успехи достигнуты благодаря созданию правильного воздушного и теплового режима.

Лидия Кудрявцева два года назад окончила Ленинградский сельскохозяйственный институт и была направлена на работу на Урал. За короткое время бригада стала лучшей в совхозе.

На снимке: бригадир-агроном Лидия Кудрявцева в теплице. Фото А. Грахова. Фотохроника ТАСС.

Об образовании избирательных участков по выборам в Верховный Совет СССР по Режевскому району

Решение исполнительного комитета Режевского районного Совета депутатов трудящихся

гор. Реж

№ 22

24 января 1962 года

На основании статей 27—35 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» исполнительный комитет районного Совета решил:

Образовать на территории района 30 избирательных участков, общих для выборов в Совет Союза и Совет национальностей:

Избирательный участок № 170—631

Центр—школа № 3.

Входят улицы: Пушкина, Ленина, Красноармейская с 13 по 57 и с 32 по 78, Трудовая с 1 по 43 и с 2 по 56, Большевиков, Энгельса, Бажова, переулок Бажова, улица Жданова, Фрунзе, Мичурина с 1 по 9 и с 2-а по 10, райсовет, райбольница, школа № 3, школа № 5, городская пожарная команда.

Избирательный участок № 171—632

Центр—городской Дом культуры.

Входят улицы: Вересовская, Ключевская, Осипенко, Мичурина с 11 по 29 и с 12 по 34, Трудовая с 45 по 87 и с 58 по 78, Фурманова, Загородная, сады, ветлечебница, инкубаторная станция, старая база Режевского сельхозотделения, Партизанская, Белинского, Пролетарская, стадион, дома на бывшей территории автохозяйства, Полевая, Машиностроителей, Коммунальная, Новаторов, Молодежная, Красноармейская с 1 по 11 и с 2 по 30, ул. Гагарина, Неделина, Малышева, Луначарского, переулок Полевой.

Избирательный участок № 172—633

Центр—школа № 4.

Входят улицы: Крылова, Почтовая, 16 Октября, 1-я Набережная, 2-я Набережная, 3-я Набережная, Еланская, Декабристов, 7-е ноября, 2-я Бобровская, Бобровская, Первомайская, Колхозная, Мира, Попова, переулки Еланский и Крылова.

Избирательный участок № 173—634

Центр—клуб никелевого завода.

Входят улицы: Орджоникидзе, Костоусова с 1 по 55 и со 2 по 52, Крупской, Зои Космодемьянской, Свердлова с 1 по 39 и со 2 по 30, Козловская с 1 по 31 и со 2 по 36, Краснологовская, Советская с 11 по 53 и с 6 по 48, Восточный переулок, Щербаковская с 1 по 23 и с 4 по 70, Каменный карьер, Аркадия Гайдара, Прокопьевская с 1 по 37 и со 2 по 36, Осиновская

с 1 по 39 и со 2 по 28, Талицкая с 1 по 41 и со 2 по 28, Карла Маркса со 111 по 121 и с 76 по 96, Нагорная со 2 по 16 и с 1 по 11, Покровский рудник, поселок Масленикова, база торго, дом на кладбище.

Избирательный участок № 174—635

Центр—школа № 1.

Входят улицы: Советская с 55 по 133 и с 50 по 110, Советский переулок, Зеленая с 27 по 75 и с 38 и 88, переулок Гоголя, переулок Александровский, Александровская с 37 по 75 и с 50 по 94, Александра Матросова с 52 по 76, Щербаковская с 25 по 67 и с 72 по 116, переулок Зеленый, ул. Лизы Чайкиной, Чкалова, Гоголя с 1 по 37 и со 2 по 36, Кирова с 25 по 33 и с 28 по 38, Лазаря Лукина с 1 по 47 и со 2 по 34, Нагорная с 13 по 33 и с 18 по 46, Карла Маркса с 61 по 109 и с 40 по 74, Пионерский переулок, Вокзальная, заготзерно, фабрика бытового обслуживания, ст. Реж, полуказармы, Победы, Щорса, Матроса Кукарцева, Свободы, Куйбышева, кирпичные заводы КПП и леспромхоза, ул. Краснофлотская.

Избирательный участок № 175—636

Центр—школа № 2.

Входят улицы: Свердлова с 41 по 107 и с 32 по 86, Козловская с 33 по 101 и с 38 по 98, Карла Маркса с 1 по 59 и с 2 по 38, Пионерская, Прокопьевская с 39 по 101 и с 38 по 98, Осиновская с 41 по 101 и с 30 по 96, Талицкая с 43 по 73 и с 30 по 74, Островского, Кирова с 1 по 23 и с 2 по 26, Зеленая с 1 по 25 и с 2 по 36, Александровская с 1 по 35 и с 2 по 48, Александра Матросова с 1 по 75 и со 2 по 50-а, Железнодорожная, Гоголя с 39 по 51 и с 38 по 48, Костоусова с 55-а по 77 и с 54 по 90, Лазаря Лукина с 49 по 53 и с 36 по 38, Ползунова, Павлика Морозова, Чапаева, М. Горького, Чайковского, Лермонтова, 8 марта, Хохрякова, Заводская, Вайнера, переулок Павлика Морозова, переулок Лесников, Талицкий, Садоводов, Кирпичный завод райпромкомбината.

Избирательный участок № 176—637

Центр—школа № 44.

Входят улицы: Садовая, Маяковского, Дружбы, переулок Калинина, переулок Маяковского, Калини-

на с 16 по 90 и с 21 по 37, Олега Кошевого с 1 по 7 и со 2 по 20, Пятилетки с 2 по 10, Черняховского с 1 по 9 и с 4 по 8, Ломоносова с 1 по 3 и со 2 по 4, переулок Олега Кошевого с 1 по 4, школа № 44, каркасно-засыпные дома.

Избирательный участок № 177—638

Центр—клуб.

Входят улицы: Говорова, Комсомольская с 1 по 14, Дегтярева с 1 по 11, Калинина с 1 по 19 и со 2 по 14, Ватутина со 2 по 6, Строителей, Стройгородок, дома 75 километра.

Избирательный участок № 178—639

Центр—красный уголок.

В избирательный участок входит поселок Бобровка.

Избирательный участок № 179—640

Центр—помещение Совета.

В избирательный участок входит село Першино.

Избирательный участок № 180—641

Центр—здание бывшего правления колхоза.

В избирательный участок входят деревни Голендухино и поселок Спартак.

Избирательный участок № 181—642

Центр—средняя школа.

В избирательный участок входят село Глинское, деревни Ощепково, Чепчугово.

Избирательный участок № 182—643

Центр—помещение Совета.

В избирательный участок входит село Арамашевское.

Избирательный участок № 183—644

Центр—Жуковская начальная школа.

В избирательный участок входят деревни: Сохарево и Жуково.

Избирательный участок № 184—645

Центр—клуб.

В избирательный участок входят село Клевакино, деревня Гурино, выселок Малая Клевакина, лесоучасток.

Избирательный участок № 185—646

Центр—помещение Совета.

В избирательный участок входят село Леневское, деревня Притчина.

Избирательный участок № 186—647

Центр—клуб.

В избирательный участок входят: деревни Новые Кривки и Старые Кривки.

Избирательный участок № 187—648

Центр—школа.

В избирательный участок входит село Останино.

Избирательный участок № 188—649

Центр—школа.

В избирательный участок входит село точильный Ключ.

Избирательный участок № 189—650

Центр—школа.

В избирательный участок входит село Каменка.

Избирательный участок № 190—651

Центр—Липовская школа.

В избирательный участок входят село Липовское, деревни Антоновка, Соколова, Глухарев, Липовская водолечебница.

Избирательный участок № 191—652

Центр—Фирсовская школа.

В избирательный участок входят село Фирсово, деревни Мостовая, Кучки, Белоусово.

Избирательный участок № 192—653

Центр—помещение Совета.

В избирательный участок входят село Черемиска, Воронино, Черемисский врачебный участок.

Избирательный участок № 193—654

Центр—помещение конторы отделения совхоза.

В избирательный участок входят село Октябрьское, деревня Галанино,

выселок Адуй, Семьянский и Кособродский кордоны.

Избирательный участок № 194—655

Центр—Колташевская школа.

В избирательный участок входят село Колташи, Талицкий кордон, лесоучасток.

Избирательный участок № 195—656

Центр—клуб поселка Озеро.

В избирательный участок входят пос. Озеро, ст. Костоусово, дома 70 километра, Ощепковский кордон, 75 разъезд, Егерский участок.

Избирательный участок № 196—657

Центр—клуб 105 квартала.

В избирательный участок входят поселок 105 квартала, Песковский кордон, поселок Рефты, участки Химлесхоза: Рефтинский, Белое озеро, Островной, Травяное озеро.

Избирательный участок № 197—658

Центр—Крутихинский клуб.

В избирательный участок входят поселок Крутиха, станция Крутиха, Малорефтинский кордон, дома 62 километра, Адуйский кордон, 60 и 113 кварталы.

Избирательный участок № 198—659

Центр—клуб Костоусовского рудника.

В избирательный участок входят: Костоусовский рудник, Остринский кордон.

Избирательный участок № 199—660

Центр—клуб.

В избирательный участок входит поселок Озерной.

Председатель исполкома Режевского райсовета М. ГУСЕВ.

Секретарь исполкома Режевского райсовета Е. ПЕТЕЛИНА.



Германская Демократическая Республика. Замечательных трудовых успехов добилась в прошедшем году прядильщица Маргот Фогель с народного предприятия в Мяттвайде. Она выполнила свое годовое задание выпуска продукции к 8 ноября. До конца 1961 года страна получила от нее еще много высококачественной пряжи. Отлично работает М. Фогель с первых дней нового года.

Фото Центральбильд—ТАСС.

„ПРАВДА КОММУНИЗМА“

28 января 1962 г. 3 стр.

НЕ ТО ВРЕМЯ

В бытовой комнате конного двора дымно. Иван Николаевич Зайцев, тяжелый, недово ротливый, удобно растянулся на широкой скамейке и с удовольствием сосет в палец толщиной «козью ножку». Клубы зеленого дыма медленно плавают под потолком.

Напротив, у камина, примостился конюх Кузьма Петрович Дерябин, пожилой, сгорбленный, с аккуратной черной бородкой на продолговатом лице. Он время от времени ковыряет в камине дрова, и тогда огонь красит в желтый цвет его тонкие, с натянутыми сухожилиями кисти рук.

Оба молчат, слушают, как за окном колобродит ветер. Тонко и жалобно скрипит плохо приколоченная доска, сухо и трескуче ударяется снег о стекло, словно чья-

то невидимая рука бросает его пригоршнями.

В комнате тихо, мирно, уютно. Иван Николаевич разморил. Ему давно пора ехать за силом, но выходить на ветер и мороз не хочется. «Вот развиднеет, и тронусь...» — думает он.

...Охнув, широко распахнулась дверь, и в комнату, словно ветер, ворвалась невысокая, плотная девушка в легком пиджачке и косынке. Пышущая морозом и здоровьем, она решительно подошла к Ивану Николаевичу и, повернувшись к нему боком, будто хотела наотмашь ударить, гневно заговорила:

— Вот, посмотрите на него! Лежит! А на ферме ждут, волнуются.

— Не горячись, Вера, успеется. По такой стуже только

тебе полезно пробежаться, а я уже отбежался...

— Успеется... — беспомощно, упавшим голосом проговорила Вера и, обращаясь к Кузьме Петровичу, пожаловалась: — Каждый день такая канитель. А мы за звание боремся, нам не к лицу распорядок дня нарушать. Кончилось мое терпение, пойду жаловаться.

— К прокурору... — ехидно подсказал Иван Николаевич и весело хохотнул.

— Еще смеется! — в голосе Веры — горечь, обида, она готова расплакаться.

— Не стыдно смеяться? — заступился за Веру Кузьма Петрович. — Девушки за новое взялись, надо помочь им. А ты? Все утро махорку жгешь. Иди, Вера, к дирек-

тору, он ему пропишет.

— Ну-ну, потише! Тоже мне... критик, — зло шипит Николай Иванович. Лицо его побагровело, как-то неестественно зашевелились большие, как раковины, уши. — Может, сам в эти... ударники метишь?

— А что? Сейчас каждый должен быть ударником. И тебе следует подумать о том же.

— А вот мы... возьмем его в свою бригаду, — и, повернувшись к Ивану Николаевичу, Вера спросила: — Пойдешь?

Иван Николаевич не ответил. Он натянул лохматую шапку на самые глаза и, тяжело ступая, вышел.

— Берите, девчата, воспитывайте, — одобрил Кузьма Петрович. — Сейчас лодырей не должно быть. Не то время.
 в. ЛЕБЕДЕВ.



Гродненская область. Интересные, содержательные беседы проводит один из лучших агитаторов колхоза „Светлый путь“ Сморгонского района учитель местной Сыроваткинской школы Н.Л. Андриалович. Он помогает колхозникам глубже изучить материалы XXII съезда КПСС, знакомит слушателей с последними событиями в нашей стране и за рубежом, беседует с избирателями о подготовке к выборам в Верховный Совет СССР.

На снимке: Н. Л. Андриалович (второй слева) проводит очередную беседу.

Фото А. Перехода.

Фотохроника ТАСС.

Вера Егоровна, продавец

Некоторые продавцы не любят, когда покупатель только рассматривает товар, примеряет одежду, но ничего не покупает. А Вера Егоровна, которая работает в голендухинском магазине, не такая. Она сама предложит посмотреть вещь, примерить пальто или платье, подберет нужный размер и уст-

роит так, что если вещь понравилась, она будет куплена.

Восемь лет работает Русакова в одном магазине. За это время мы от нее грубого слова не слышали. Нет у нее любимишек и знакомых, для которых, бывает, лучший товар припрятывают. На Веру Егоровну не пожалуются и за обвешивание, обмеривание или обсчет. И плохой товар она не стремится сбыть с рук, как это иногда у нас бывает.

График работы магазина Русакова не нарушает. Предпраздничный или праздничный день, но если магазин должен работать, Вера Егоровна за прилавком.

Уважают продавца Русакову жители Голендухиной и поселка Спартак.

Л. ЕЖОВА, селькор.

ПУТИ И СУДЬБЫ

Попал в артиллерию. В Уфе услышал весть о свержении царя. Здесь же получил и первые уроки революционной теории. Ее преподавал солдату рабочий Кирилл Клюкин, снабжавший солдат листовками.

Перед июльским наступлением двинули воинскую часть на фронт, в Бессарабию. Но наступление, предпринятое Керенским, провалилось.

Быть бы тогда писарю Перфильеву арестованным (он распространял листовки, призывающие на выборах в Учредительное собрание голосовать за большевиков), но подпольщики сумели достать ему отпускной билет.

Октябрьскую революцию встретил Афанасий Иванович в Реже. На заводе он занимался созданием рабочего профсоюза, состоял в рабочем отряде, экспроприровал у купцов запятанное золото и драгоценности.

В мае 1918 года, когда начался чехословацкий мятеж и Екатеринбургская партийная организация бросила клич — спасать Советскую власть, вместе с другими режевлянами ушел добровольцем в Красную Армию и Перфильев. Старшим его пулеметного расчета был Павел Александрович Таланкин.

Подвиг пулеметчика Перфильева в бою за деревню Федотово, в бою с колчаковцами был отмечен наградой — орденом боевого Красного Знамени. Грамота о награждении, подписанная М. В. Фрунзе, хра-

Повышают квалификацию

Свыше 300 человек обучаются на заочном отделении Режевского сельскохозяйственного техникума. Среди них главный бухгалтер Бородулинского совхоза Сысертского района Н. А. Степанов, главный бухгалтер Покровского совхоза Артемовского района В. А. Шерстянников, начальник финансового отдела Свердловского управления совхозов И. Ф. Воробьев, директор Режевского химлесхоза С. Я. Чудов и другие. Кроме того, 30 бухгалтеров и плановиков из совхозов нашей области обучаются здесь на курсах по повышению квалификации.

Редактор Е. НОВОСЕЛОВ.

АБРАЩЕНКО Тамара Сергеевна, проживающая на Покровском руднике, Режевского района, возбуждает дело о расторжении брака с АБРАЩЕНКО Семеном Николаевичем.

Дело будет рассматриваться в народном суде Режевского района.

Л. АНДРЕЕВА, рабкор.

Тимуровцы

Это письмо в редакцию прислали члены родительского комитета Костоусовской школы. Они пишут, что в каждом классе школы создана тимуровская команда. Мальчики и девочки ежедневно помогают пенсионерам, инвалидам, многодетным матерям — пилят дрова, носят воду, расчищают снег.

К письму приложены две благодарности в адрес ребят — от имени пенсионерок тт. Масловой и Золотовой.

Ветеран трех войн

Просторный дом с парадным крыльцом на улице Осиновской. Худощавый, подвижный Афанасий Иванович Перфильев, пенсионер. Волнуясь от воспоминаний, он рассказывает мне всю свою жизнь.

...В 1917 году был Афанасий Перфильев призван на действительную службу.

Два дня в неделю ученицы 10 класса средней школы № 1 Людмила Тарабаева, Светлана Принд и Светлана Костяева, как и все учащиеся старших классов этой школы, находятся на производственной практике.

На снимках: слева — А. Тарабаева за работой в наборном дехе типографии; справа — С. Принд (на переднем плане) и С. Костяева в лаборатории молочного завода определяют процент жирности молока.

Фото М. Просвирнина.

